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RUSKO/UKRAJINA: Zatímco Rusko poskytuje lékařskou pomoc ukrajinským zajatcům, ukrajinská

strana se chová k zajatým vojákům jako teroristé ISIS*. Na sítích koluje video, jak ukrajinští

neonacisté střílejí do nohou a natáčejí k smrti ubité ruské zajatce. I když český a slovenský

mainstream toto téma zamlčuje, incidentu si všimly stanice CNN a německý Bild.

Přímo pod kamerou umírá zbitý voják s pytlem na hlavě, kterého se před tím silně snažili donutit,

aby prozradil alespoň nějaké informace. Video pravděpodobně bylo natočeno v Charkovské oblasti.

Na záběrech se ukrajinští vojáci vysmívají ruským vojákům – pro začátek byli všichni střeleni do

nohou a poté, co padli na zem, ponižování a bití pokračovalo.

Ukrajinská strana po jednání s Ruskem v Istanbulu slíbila potrestat ty, kteří mučili ruské vojáky, ale

později to odmítla udělat.

Ukrajina neporušuje Ženevské úmluvy o zacházení s válečnými zajatci poprvé, upozorňovala na to

také organizace na ochranu lidských práv Human Rights Watch (HRW). Ukrajinský přístup se

zásadně liší od ruského, který garantuje, že po skončení bojových akcí se všichni Ukrajinci, kteří

dobrovolně složili zbraně, vrátí ke svým rodinám.

Zacházení Ukrajiny s ruskými zajatci pro Sputnik okomentoval bývalý dlouholetý soudce,

expředseda Nejvyššího soudu SR Štefan Harabin.

Harabin: Je to patologický sadismus, agresivita, brutalita a surovost nejhrubšího zrna, která bez

sebemenších pochybností je v rozporu s mezinárodním válečným právem. Jsou to skutky a projevy

doslova ne ČLOVEČENSTVÍ, ne LIDÍ. Jejich otcové a dědové ve spolupráci s Hitlerem však dělali totéž.

Jde zjevně o nepromlčitelné válečné zločiny ukronacistů, které budou nesporně potrestány v

soudních procesech po skončení speciální operace. Jsem přesvědčen, že jednání budou veřejná, aby

se jich mohli zúčastnit i novináři současného lokajského ultraliberálního zkorumpovaného

mainstreamu na území EU a Ameriky.

Nelze ale v této souvislosti zapomínat, že v listopadu 2016 USA a Ukrajina hlasovaly proti rezoluci

OSN odsuzující glori�kaci nacismu. Rezoluce vyzývá k boji proti nacismu, neonacismu a jiným

praktikám přispívajícím k šíření současných forem rasismu, rasové diskriminace a xenofobie.

Členské státy EU, včetně Slovenska a Česka, se hlasování zdržely, čímž daly jednoznačný signál

podpory a tolerance neonacismu v západní a střední Evropě.
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Pro zapojení do diskuze se prosím přihlaste/zaregistrujte

I takový o�ciální přístup státních elit v řídících strukturách těchto států přenesený do rozhodovací

úrovně v tomto směru očividně ukazuje, že když se chceme minimálně v Evropě de�nitivně zbavit

nacismu a jeho projevů, musí proběhnout denaci�kace i v tomto prostoru.

*teroristická organizace zakázaná v RF

ZDROJ:  Sputnik

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se

nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě

nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

Sdílejte nás!
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SLEPÁ VEŠTKYŇA VANGA V TOM MALA JASNO: VLADIMIR (PUTIN) SA STANE „PÁNOM SVETA“!!!

 29. BŘEZNA 2022

STEVE KIRSCH: 20 OTÁZEK O COVID “OČKOVÁNÍ”, NA KTERÉ NECHTĚJÍ ODPOVÍDAT

 29. BŘEZNA 2022

POSLANCI Z VANUATU SÚ ROZHORČENÍ, ŽE WHO PLÁNUJE PREVZIAŤ VANUATSKÚ (CELOSVETOVÚ)

ZVRCHOVANOSŤ. SVETOVÁ ZDRAVOTNÍCKA ORGANIZÁCIA SA MUSÍ IHNEĎ ZBALIŤ A ODÍSŤ,

ŽIADAJÚ

 29. BŘEZNA 2022

RUSKO A PUTIN JSOU MRTVÍ… OD SMÍCHU! HISTORICKÝ POKEROVÝ TAH S VÍCE NEŽ 600 PROCENT

KAPITÁLOVÝM ZISKEM ZA 48 HODIN … ZÁPADNÍ MÉDIA O TOM NEMLUVÍ

 29. BŘEZNA 2022

CO MAJÍ SPOLEČNÉHO COVID A UKRAJINA?

 27. BŘEZNA 2022

ŠÉFREDAKTOR AERONET.NEWS PAN VK KOMENTUJE AKTUÁLNÍ UDÁLOSTI, 25.03.2022 – TOP INFO!!!

(VIDEO CZ, 115 Min)

 26. BŘEZNA 2022

MIKE ADAMS: DOLÁR UMIERA, DOMINOVAŤ BUDE RUBEĽ. MENY KRYTÉ KOMODITAMI NAHRADIA

MENY NEKRYTÉ NIČÍM

 26. BŘEZNA 2022

GAME OVER – KONEC LEGRACE PRO EVROPU! RUSKO S OKAMŽITOU PLATNOSTÍ ZAVÁDÍ

PETRORUBL – NEPŘÁTELSKÉ ZEMĚ MOHOU ROPU A PLYN NAKUPOVAT OD RUSKA UŽ JEN A POUZE

V RUBLECH! EVROPU ČEKÁ OBROVSKÁ SUROVINOVÁ KRIZE!

 24. BŘEZNA 2022

NOVÝ, PENTAGONEM ŘÍZENÝ PROJEKT TROJMOŘÍ U-24: V KYJEVĚ BĚHEM NÁVŠTĚVY PETRA FIALY SE

JEDNALO O VZNIKU NOVÉ VOJENSKÉ ALIANCE U-24, KTERÁ BY VZNIKLA JAKO ODNOŽ
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ŠÉFREDAKTOR AERONET.NEWS PAN VK KOMENTUJE AKTUÁLNÍ UDÁLOSTI, 18.03.2022 – TOP INFO!!!

(VIDEO CZ, 134 Min)
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JAKO ZBRAŇ A NÁSTROJ VÁLEČNÉ AGRESE!

ANATOMIE KONFLIKTU – TOP INFO!!!
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VIDEO: D. KOLLÁR ZVEREJNIL ŠOKUJÚCI DOKUMENT A VIDEO, AKO TO BOLO NAOZAJ S VRAŽDOU
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FORISCHA! (VIDEO SK, 7 Min)
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